

40个“健身十佳”获隆重表彰

与此同时,13个单位获评广播体操大奖

本报12月12日讯(见习记者桑志朋) 12日上午,在海都大酒店内,“中国体育彩票杯”2013年度威海市全民健身十佳评选表彰大会举行。四个组别的共计40个“健身十佳”获评者及单位接受隆重表彰,并领取了荣誉奖牌或证书。会场同时为“神龟杯”第九套广播体操大奖赛获奖者颁发了奖牌及奖金,其中,机关企事业单位组共有10个单位获奖,推广组共有3个单位获奖。

上午9点,在悠扬的音乐声中,表彰大会正式开始。经过简短的开幕式讲话后,来自各个市、区的40个“十佳”获奖单位和个人走上主席台,领取了荣誉证书。紧接着,环翠区鲸园街道办事处、威海二中、荣成成山社区等获奖单位进行了示范单位发言,精彩的发言赢得了阵阵掌声。

2013年度全民健身十佳评选设置了十佳单位、学校、社区、社会指导员四个奖项,每个奖项各有十个获奖单位或个人。本次

十佳评选由威海市体育局、威海市直机关工委、威海市总工会、共青团威海市委、威海市妇联、威海市教育局联合主办,齐鲁晚报·今日威海协办。本次“十佳”评选结果全部是由市民投票选举产生。

与“十佳”评选表彰大会同时举行的还有第九套广播体操大奖赛颁奖仪式。第九套广播体操大奖赛设机关企事业单位组和推广组2个组别。机关企事业单位组奖取前10名,第1名为一等奖,奖现金8000元;第2、3名为二等奖,各奖现金5000元;第4至6名为三等奖,各奖现金2000元;第7至10名为优秀奖,各奖现金1000元。推广组奖取前3名,第1名奖现金2000元,第2至3名各奖现金1000元。

荣获广播体操大奖赛机关企事业单位组冠军的高区踏浪起舞健身队的队长王晓青表示,未来将继续推广第九套广播体操等健身运动,推动全民健身运动蓬勃发展,让更多的市民加入健身的行列中来。



▲威海市副市长张波(左一)给获奖者颁奖。见习记者 丛子茗 摄

能评上“十佳”,个个不简单



▲“健身十佳”领取奖牌。见习记者 丛子茗 摄

鲸园街道办:

打造15分钟文体活动圈

鲸园街道办事处先后投资2000余万元,打造四处高档次室内活动室。三处已建成,分别为威谷曦、古陌、菊花顶社区服务中心。威东乔社区服务中心正在紧锣密鼓施工中,预计2014年交付使用。四处活动中心建成后,将与办事处原有的社区活动中心一起,形成东西横轴贯穿,覆盖整个辖区的便民文体活动场所,形成15分钟文体活动圈。

鲸园街道办事处还努力打造室外体育活动场所,投资1000多万,兴建了祥云健身广场、环山路篮球场,改造升级了紫藤、颐养等28个街心公园。努力为市民创造干净、舒适、美观的社区环境,不断满足市民健身需要,蓬勃发展全民健身运动。

威海二中:

配建各类体育设施

威海二中重视体育运动的发展,近三年来学校学生的体育达标率和合格率均达到

较高的标准,特别是每年的体育高考中,威海二中学生体育成绩优秀率均超过40%。

学校不断加大对学校体育的投入力度,先后筹措资金翻新了400米和200米跑道的田径场各一个,建成人工草坪标准足球场,修建12个标准化塑胶篮球场,8个排球场,羽毛球场、乒乓球球若干,并配备了相应的体育设施,为学生在校的健身活动提供了良好环境。

学校自主创编的“神采飞扬”校园健身操是师生喜爱的健身方式,在每天的大课间,师生都会一起到室外做健身操,学校还组织了校园青春活力健身操大赛。学校的健身操队在市级、省级以及国家级的各项比赛中,获得多项大奖。

荣成成山社区:

投5000万建健身广场

成山社区计划2014年在镇中心区域投资5000万元建设一处占地90亩的中心健身广场。新广场建成后辐射5000多户,14000多人,8个居住小区和村居。同时,还将积极鼓励社会力量参与社区体育设施建设,促进驻区单位、学校、企业内部的体育设施积极对社会开放,为辖区居

民提供无偿或低偿服务,并进一步完善社区体育设施管理责任制度,实现活动场所免费开放。

社会还将加强体育队伍建设,组织对体育工作者、社区体育骨干进行业务培训,对辖区内具有体育专长的居民进行普查登记,建立社区体育指导员队伍,成立各种群众性体育团队、活动小组,重点发展乒乓球、羽毛球、篮球等健身项目。

蒿泊小学:

“绳”彩飞扬

蒿泊小学围绕“绳文化”,开展了一系列特色活动,其中“彩绳飞舞”体艺2+1+X特色,主要展示以“绳艺术”为主题的花样绳表演和年级特色体育项目展示;“心绳纽带”班级管理特色主要展示以“爱自己、爱他人、爱家乡、爱自然、爱祖国”为主题建设富有班级特色的文化;“心绳心语”感恩德育特色主要以参观感恩教育基地,了解历年来学校感恩德育工作成果为主;“一体双翼”课程建设特色主要以“四线自主合作教学法”数学课堂《确定位置》和“七彩绳”微课程之晨诵课《长声短韵》为主。

见习记者 桑志朋

对话冠军:

沉甸甸的荣誉是新的起点

本报12月12日讯(见习记者桑志朋) 12日上午八时一刻,身着正装的王晓青满脸喜气地出现在海都大酒店。作为高区踏浪起舞健身队队长,王晓青代表全队前来参加2013年第九套广播体操大奖赛颁奖仪式。

在2013年第九套广播体操大奖赛中,王晓青和所在的高区踏浪起舞健身队勇夺机关企事业单位组的第一名,并荣获8000元的现金大奖。在颁奖仪式上,王晓青接过第一名的荣誉证书,满脸笑开了花。

颁奖仪式结束后,王晓青平静了许多。她认为,其实获得这个冠军是必然的,沉甸甸的荣誉背后是上百名健身队员们的辛勤和汗水,日复一日的不懈努力换来了队员之间的信任和默契。比赛之中,所有队员动作整齐划一,表情热烈丰富,是队员们对体操的执着和热爱征服了网友和评委,第一名的获得可谓是实至名归。

王晓青表示,这次大奖赛夺冠只是个起点,未来整个健身队会继续向前蓬勃发展。在王晓青的计划里,年终来临,要召开全队的年终总结大会,畅所欲言,编织队伍的未来;明年“三八”妇女节健身队将举行盛大的文艺表演;夏天还会举办盛大的纳凉晚会,丰富健身队的氛围和内容;继续发展游泳、悠悠球、健身操等多种多样的健身活动。另外,作为威海市交通文明十佳形象大使,王晓青还奔走于社会的各个阶层,想要为更多的市民带去欢乐和笑声。

“8000元的大奖,我们还是很高兴的,今天晚上准备和队员们一起庆祝,聚个餐什么的,以后还有这样的比赛,我们还会参加,还要夺冠”,王晓青笑着说。



▲王晓青(左一)和队友合影留念。见习记者 桑志朋 摄

威海农民健身工程全覆盖

威海2524个行政村全安装了健身设施

本报12月12日讯(见习记者桑志朋) 在12日举行的2013年度全民健身十佳评选表彰大会上,威海市体育局副局长于夕皆在讲话时表示,2013年,威海体育事业取得了显著成绩,实现了多项重大历史突破。群众体育蓬勃开展,农民健身工程在全省率先实现全覆盖,威海2524个行政村全部安装了健身设施。

据了解,《威海市全民健身计划》里提出,到2015年,威海将建成符合市情、特色鲜明、比较完善、覆盖城乡、可持续的全民健身公共服务体系,初步实现健身设施覆盖城乡,健身组织更加健全、健身活动广泛开展,志愿队伍不断壮大、健身服务大幅提升、健身体系初步形成、体育人数显著增加的目标。主要指标是体育人口达到35%以上,人均体育用地面积达到1.8平方米以上。

于局长表示,未来威海将进一步建立完善全民健身激励机制,引导更广泛的社会力量参与发展全民健身。努力完善县、镇全民健身中心和中心村全民健身广场三级全民健身设施体系,早日实现社区服务体育健身工程全覆盖。要进一步推进学校体育场馆向公众开放,努力扩大开放率,盘活学校体育资源,形成科学规范的学校、社区、社会共享机制。